t;)lyb |ol.: 9 fal.l
physics 1 o :090jT pb

P dly Ol >

dam .
gl&bgm;ua,cmgl&_g@bﬂa’auwol,;Gﬂgamq,ﬂm:Aar—ﬁ—Bv‘" O g0 ds duly SO 31— )

)La.i’Up
ds

A $aaS S o 54 [B] 5 [A]) S28b 35157 g0 nj $atia 35 1 S2plS 13 w5 [B] 5 [A] @190 ol 13 028k ot 1S5 b s
7%
(2zmd B g

P dast das®  cs® F ¥
s das ﬂ’& %,dasr 8—,ch®

m ’ m cmr m m

SIS 5 iy 35 51 o plsS .aml 1,850 07 = aZ + b Wl () 1o U 0T Lols 9 (1) 38 g0 S 1> Cannly b5 3 45 S porio 35 o=

a0 00 Ginlod (S )34 oz 4 Sl jl i s ba

vy Y Y m m

YT R XTIV [T Ul jl el c35)15 (5 pS Canogos 45 (S jud oy Jl S 539320 Lo gl S0V

GialeT ol (sl e o3 506 (1)

VR L Jolre 09,80 ¥ - F

seEx1s " © seExle ” @ PS5 ke () pSsks e (D

Taitwd ol LIS plo iy 35 plsS ,3- 0

46 e 98 02885 (oS Jos 2o o ol osS bz ()

Tamd (o€ 5 1 CuroS Lo ¢ 12 3190 j1 SQplsS J3-F

Oloj @sle Jlxio s grlidy) o P oSS Ol (S8 STl s o S8z Sad oboj ez (D)

a9y s g3 OlowT s o 35VL 4> Swid 95 (Jlgie S Oxb Al w Oloj wsubyss o ls So (1)
il o i b gl 4l G L5 Wl Ogabee 30z 1 puy (o051 s sl (YY)
o2 0131 (98w S o pliiia iilod (585 b o3l olido 43 |y p 2 Olgi g0 pol> Lo >

2338 o i y25 pga 3 = ey ST puizr Sl 5306 sl gl p 22 b ol 0,5 kS SO (B)

sl 03 53 huol (SIS, b iy 35 plsS 3 - A

JsJ Jge pS 23S gl gads OlsS e il sl o iss (D)
Sl pIaS JLES CapeS o2 6 51, -

kg/m s kg/m-s" kg-m/s" kg-m/s O
Seaml MY /8 31z Usloe KiaT cpl 598 g0 g5 48> 21 2 1Po SidTL OT o oT s jl- 1o

v ® Fx1ol @ ¥xio ' ® r ©

39 g0 Ol 900 p13S 0 ST 3 Jlaie (3l go 1 PASEM /BT il (S ponie Ol = 1)
o/\m/sY \m/sr \om/sr \oom/sr ®

- ‘ J




/— Y dly Oliw jus 1 I \

39 g0 JolS 35 plaS b JU5 (sl - 1 P

mm dam
\roo = ceeececercesencene
hh mmin
Fxi1o ' ® Fxi1o A ® rxi1o ¥ ® Fxi1o 7
. . ©g _ . .
9 sl JISsly 352 Ul JLad el 21351 .3l g0 FF 0 0 —————— il alE 4S5 4y somner b 1 o319 JLad— ¥
km(min)¥
' ® 1o A ® e 7 ® '@
em” - -
?C~w|4.i._a_)‘§f|§x|£«%xﬂ»w‘g;|ﬁaa|.&wl\oo oin lgxl)gd)ﬁf),bﬂoloj»b)))uu_'gs._v't_'a|&juu0|)¢n—”‘
Vool looo VFEo e ®
QA&b»'yk,uM;flAs)ﬂy o/ooooVo‘Tg e - 10
Vol x10'A Vol x10'7ng ® Vol x1o'° Y ®
0 o 'pg 0 o g 0 o mg V/°| X Vo ' ug
?CLA»|C¢2J)-3,)6L54€}§)|'-S{,|°|)S—‘7
dVoohA = o/obr'MA o/l‘X\o?me:rX\ovy,mr CD
¥ EdaW = ¥iFe x Vo' piW o NEmm’ =10 x 10! Tnm” ®
Sl B3 o o iz Lo ol ol 3y SadT xS o 3y 3o ¥ jos ) o Oxe 3 aLS -1V
| | | |
'Y @ Vo @ q ® \4 (D
9_\24')5%4{@ub)'%ﬂﬂﬂjd;p))b,a)_J..)LEAssol.:‘_;JBf)loi,SIGhliighﬁ,ﬂﬁ_y@,fg—\A
Loands plad \,Vbxlof“cm a pm b fm
powlisl
LYo x 1ol vax oY 1V,0,1,¥0x 167" YO X 1o ) VO X Vo T Lo x e T vexie @

Tl 334> L plun Q),ﬂ(ﬂ')).),&@&)'}fr/\‘ X \onng u,,.om@)f,lsr\‘wfp— 14

T ) 15 ® v

TCawl uasbb Caw 3L oS Od92 S oL slos 5 s LIS [SETY) SI Qbyblhgms 3L, ) sl be )l d)90 iz - Vo
ua,,,..d..»i:_v))l"\‘o :La)(u-"
(Uit B,b ) 0 O = glaal> (0

(Oml Gub ) pS5bS Vo = g p = (@
Ogigs Do = g, (©

(@i Bub 4) 4l o 2 VO = a5 (&

' ® r® v ® r®

UJ'J)A.ASUA:HS)?W))U&L»)JGJ}IJL»VX Vo 7ul.a,_5).»LWWW&QBAQJOV;'AU)&A&JJ'D)M,)MW& 1@} 'U
,)’&ol/ax |o d.)lnaA’u,)A)VM)J)S.J)DJL‘MQWG)MM@))D)M})JluSJJ|f>m>u.v|b)—ussod,waJQJbLm.\&‘u),Jm

(el X Vo A'U,d)l&oL;J,.lde).h_;

¥oo ¥Aoo P¥o Yoo CD |

N : J




/— Y dly Oliw j0> |

o/‘\X \o_r‘Gmrz‘\oooX \o”nmr

v b,
o/o‘th = 1Yo X 1o dm

(sl Vo¥em ol o &)5).53&)5?000 2l &w)s M) Sl 22 fl:ul Caw 3w sazly b jl Swlas - PV

a/t‘>< \obmmzaooo &)3

LA R Vol mm=rx1o &3

\

Tl G 3l o a5 Sl Sy plas - VY

1WoomA = 1Vo X \o‘c/,LA G)

o/ooo‘“MW:\“daW @

lrookm: Yo &M)s @

) -
Axlobm:— &u;@
YA

?Mamg}dlﬁl&._h;ﬁﬂﬂmq—rf

k
T (o = e L (i
cmY mY
o,CM = doomm' (s \CCd:\oi‘dCd(c
'® '@ r® 40
Tl azeo 0 j GLbQ}fjlui_{be—Vb
. g Y ng-mm v
g-pm \v, m 1 =10 N
| — = kg—
L ) " @
v \ m" km"
‘mm _|0Am (F) \ :‘olb .
ns ] sV K Ts' - uK
°
>
<
@,
0
1)
-
=)
v )




/— Y dly Oliw jus 1 I \

7 dalily
Faws -
7= Aa" 4+ Bo" = em = 4] x ( (ZT)Y +[B] x (Z_T)‘"

32 555 S oz ool L@ = Aa” + B’ sl canly b puilyns 0T il grizon 338U bl JuSy IS 2l B b 93 wssbes $Sn ly
1ol sy bl adly Slesy IS bues
dam

em = [4] x (—5)" (1)
ds¥
nm
—[B] x (—=V¥
em = (B x (7" (¥)
ol mle
— lo
()sem = [A] x (L9 oy o=V — 4] (2
ds¥ (‘0_‘5)1‘
o r r ol
e T A x L T )= A A (L By
‘of\‘ ¥ m m 's m
nm Y \o_“m
(r):em=[B]x (=) =107 'm=[B] x (———)"
Vo S
LA g
—y 1o m Y s
=1lo m=[B]Xx—— — =[B]=1o
Bx oy T =B
g - g
Yy s 1o das 'm das
=1 x ( ) ( v )= .
m Vs Vo cm cm

a1 g ol Oy BOT b 55 Jol S (5155 9 28wl 2l Nisibygo o S22 b 45 S 93 (51 S sud oo ¥ 4835 - ¥

[vr]:(ﬁ)y: S_,‘-J:[a:v]:s—r:r[a].mj[a]zs_r
== =T

S 03 (F=ma) Osigs 0l 2iilo) 3iiS 4z gi ) obuw s2mb 53y 35155 00 45 Caml (S jud S CuoS o LI (S jud SO W 458 — W
S ol 3 S Sl (S8 (S b33y S inogh 45 JSwl ol siilo) sa3 s o (p0B lulpd 43 9 3515 (oS Cusges S Sl Slosusy S inogi Juol &S
(223 0 ) J,.m;SLu

S o Ol 09500 ) sl o Vo 7 Usle € yiag pSyo V¥ i3S - F

Swd o€ )3 93 53 (I9S 9 U9 ) WS 13 9 ol SIS0 G Canl ol oS gy () W3S 3 Camel (o258 SIS lsS () 43S > F S -0
Vs -g

olia 23 1y p sz Ol gob pbl> Jlo )3 S 2k e ¥ &y 35 5590 43 3kt o WalS (1 9 s )y S04y 35 gupd OIS o 4 4295 b ¥ S -V
o 215 0135 39S s9 5 Lo wlidia Aiilons 385 by (sl

g g0 Dy ol (pBISy cpal polis 3ibL 0 Lo 9 (S S Oy 2lidg) Db ol CapeS dw SIS (2915 9 ol cgoid SIS T 40255 - A
Va8 _q

F F=ma ) k
=— P:E%Pazkgxm/srx—— g
A A

P - 3

Y Y
m ms E
(]

gl Ol o (sl i Ghos 4 4z b ¥ 4SS - 1o
L V1min ‘o‘ﬂcm‘“ \o_;m‘" -V W
)1Po— X X X =FXlo m /s
mn ¥oS8 \L \cmr'

[
N v Y,




/— Y dly Oliw jus 1 I \

»

by Olgs 00 Slopumj hd s 4z b F a8 -1

| Vh
H"‘\?km/hrx = _)T‘ :o/\m/sr
1 km Y$oos
1Cabgs Olg g0 (Sl a5 Jo3d Ghos 4 2 b VW 4RSS -y
mm Ve 'm  \dam Vhh Vh 1o~ " min —A dam
VYoo X X X X X =¥V Xo E———
hh \mm lom looh  $omin Vmmin mmin
k -
:w')wlé‘pa:—gv S opl 9 Slo i s phas vz b PSSy
m-s
—5 .
) 1k Vkm | min _ _
Psoo ) x—9 « \f X — )r =lo ‘rkg/m.srzlo 'Y P

km(min)¥ Vg

X
lo' g loom Fos
21> Slo s 1w Ghos 4z b K4S -1 F

\ cm‘ui emt \L Y X P¥ X £omin oA L
min min \ o‘“cm‘“ ) 4lda PUETN

0,0000Vo1Tg=V,0) X 1o ® Tg=V,0l) x 1o ®x 10

:M,Jwaf)fw)ggbA)S»bJﬁwULﬁq}f&i& Fau5-10

n‘g:V/o\ X \ovg

)
0 a8V, 00 x 1o g =T =y o1 516V
\ g
—v
_— 1o lo g _ v
¥rd;5 YV, 0l X 1o "Mmg X =V,el X1lo'g
\mg
\oiﬂg
a8 V01 X 1o Tng x —V,0l x1o'g
1ng
—y
c e 1A ° _ 4
*Frdu;5: Y, 0) X 1o Tpg X =Y, 0l Xlo"g
1pg
:P,.;Sw.\:lg‘}i_\,sbuq)'f&&\"q;f-l?
—r
) m \um -
« »fui}f:o/\‘xlo?pmrx( ° ¥ x K )r:l‘x\o vumYX
1pm \oi;'m
looA
«rni&.‘a‘)fibroohAX XM_;Ll:o/OrMAX
VhA 1" A
—v
| m
«Y’»i:i}?:o/ll"mm‘”x( ° Y,X( nm )‘“:\\‘oox|o“cnm‘~/
Imm \o_“m
1o W w
WS Y Ve x ——— x — 2wy 1o O pX
V\daW —r
1o w
VS oy
_ . Y m \mm \day lo mm ) mm
oS ad) SaaT= — — X x -~ -
lo day .7, YPEFXFomin vy min  y min
P ayS oA
— - \pm _
Ivaxte Tm =1 vaxie Tmx —2o ) vax1o Tpm
‘O*H'm
_ — \fm
Lo x1e Tm=1 vaxio ‘me_f—m:\,vaxlofm
Vo m
Va8 -9
i ke Al
| n
YEkg = VFkg x — x _gq —rExe g PEx1e Tng—n= ¥
lo g

.C..»Icuapl.iQ;L,cm|ﬁ‘),&)$5&q.?oTLgl)a.).g_Ltjgc..uh_;lo:).id...,onS.:r».a.f»)a‘«%a»)),op

T
=2
3
Sl &‘w))u u,hwlﬁwwbpbwlw,KS] ))Lo) 6[&1(@."»)),0)) | 43-_'.)'?—"0 6
()
-
o
.¢~u|un§U)),aw|M‘>,&)S')oTt5|){)9&P)ﬂl{l&g_;)#xb,ﬂ.ﬁ’&aﬂLg;b).gCA:oSo_&,).ng)»))}n)) |

: J




/— Y dly Oliw jus 1 I \

Gl Canw )30 390 ol gug D90 )SD OT lr g 3L 9 Sl ($183 15 CaraS S5 (S35 ey d)90 )3

ol 038 Ol AL by 36 Wlno Sl jl 3550 F uy

02091 (50 a3 = 3519 a1y (6335 13l domis 43 39T Cawd @ 1) Oloj Jlaio Olgi g0 gt 55 = Wyly gb ) WS -1
o)
—s s —5 cosdw e x lcFAu Au
EMW=FXlo ~——— =VFxlo X =0, )V —
Cielw Caelw st Jl el
Giliss avs
G = :>o/”":—:>QLAj:\‘Aooh
o) )
1Cadrgs Olgi g0 Camel Cuslis PE Uslre g 4l sa 45 >0 T il
Y ‘).})4-"1-.‘:“
Obj=FAX 1o el Xx—— = ly= jy4aliPoo
Pr el
P“S@@“J)’bh“"’;f’l"’l)’mfl’dtsu»b Joaw \"u)f—?'?‘
By 58 ) p
) sawsS
-V
Vo |\ A
n"oomAz\\"oo,’Ulﬂ/X( /()X( _//';’ )=|‘~oo><lo‘~,uA=\\“o><\o‘c,uA\/
\,mﬂf lo /A/
¥ S
q
—¥) ¥ —V) g Yo gt p \nm |y
o,A%X Vo (Gm)' =o,ax 10 (%) x ( ) x( — )
\% Vo }7{
:o/ﬂX\o_r‘><\o‘AX\o‘A(nm)Y:ﬂX\on‘(nm)VZﬂoooX\o”(nm)‘l\/
S
4
_ ) VdaW
c/ooo\"MW:\"X\o ‘GMWX( ° W)X( ):\"odaWX
) Vo! W
FswS

Y
ot T () (LI M
! Vo m

=1V 1e T x1e” x 16" (dm) =¥ x 167 (dm)Y = 1¥e x 168 (dm)¥v

(el 2 00 LIS ST ST w2 4 Slo ) 225 SR 4 dz gl F S - Py

e - L Feoeotr 1oF cm ' m | km
(1) S48 pwspiPo S d=Po S d X(— X X X v )= 1YE A km
Ko i) e8) Voo cm o' m
= . . lo¥cm Yomm >
(Y)‘_;stuw))._v:booot‘p:Aooo&‘)d><( X ):b“'Xlo mm
&3 \cm
| IR LI $ooog N Vo cm ''m
(M) G 38 gyt — S = — S jix(— X - P )=Aom
o YA YA K i) g Yoo cm
L Y. Vo¥ cm ''m \ mm
(F)GQ)SO‘“JX:‘”X‘O gr=rxle &de( &‘)5‘ |oocm) (‘o—‘”m)

FI¥ X 1! mm =¥ ¥ x 10" mm
ol a3 (F) (s iz 35 3 o plosil a>ly Jy sy s o.a"|).gli.g§'
o215 g0 3)l90 S5 S5 gy 4 F 4SS - PE S
g Y 1 kg BN N .
x( ) x( ) =1e —

;.i”)),a) | =

X
R T T mr

[
N 7 Y,




/—V‘l.ll,ol.'i.»)ﬁ.\ 1 I \
v v
kg- v Vo | .
Oagge) 1T =12 (2 Ty (— )y Y
S ' kg o ¥
—v
) d \dcd _
z s99) Vced = Veed x ( Ly« c )=1o Vded v
Vced 1o Ved
ol g a8 (5 ol 1S (V5S) cd 455
—v
lo ] _
33)90) o/bcm‘":o/b;xﬁ\fx( p{)‘"x( ﬁm )‘”:o/bxlo F x 1o Ymm® = doomm® v
\ emt Vo | gt
:ﬁjbx,@b«.&)‘f&&wjﬁgwjégq)fwglxrﬁ-j_)'f—\'b
) 48
—9q —y
| Rgmm %WX Vo /)X V' kg o 1o m)x( yol )y
ps¥ ps ' g Wy VT
_y kgm _
P YN X
sV
¥ s4S
. 4
‘g-umr :‘/}“ﬂ(x( \Kg (o Tmyp 'y )ri‘onrkg-mr Y
ns" }}5‘/ \o‘“/ W \o_“s sV
¥ s S
kg -5
m’ . }?‘fY/ «( Vkm |y o /)rx o }C/)i‘ow km'
SSK YK 1T's VuK Ts" - uK
¥ s4S
‘mm\"7|y¥rﬁ‘(x(lo \"m),,x( n,m()i‘m_V y
ns s | mAT 1o Vs s




SIS dolsewly

-

- 3 % 9

1 1 1 1
2- ) - ) >-J -

- 2 3 -
1

1 1 1
> (< o
— — 2

e - 9 3

1 1 1
geey

5

)

- > 3 3

0OBE

Y

e 2= 3 3

] ] ]

- 3 3 3
1

1 1 1
SI9]3]3




